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ATA DA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS PUBLICAS, 

AGRICULTURA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, 

REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM (26- 04-2021). 

Ao vigésimo sexto, dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, segunda-feira, 
na Câmara Municipal de Mariana, às quatorze horas e trinta minutos. Realizou- 
se reunião da comissão de Viação, Obras Públicas, agricultura, comercio e meio 
ambiente. Presidente: Edson Agostinho; vice-presidente: José Sales e Vogal: 
Ediraldo Ramos. Estiveram Presentes: os vereadores Edson Agostinho, 
Ediraldo Ramos, Ricardo Miranda, José Antunes Vieira, e a vereadora Sônia 
Azzi, e o secretário de Governo Edvaldo Andrade. O presidente iniciou a reunião 
consultando aos vereadores se desejavam fazer a leitura da ata da reunião desta 
comissão realizada no dia dezenove, na qual a leitura foi dispensada e ata foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida, o vereador informou sobre o projeto de 
lei nº56/2021, que seria o projeto presente na pauta, e em seguida comentou que 
o projeto teria sido discutido pelos vereadores na reunião das comissões de 
Finanças Legislação e Justiça, e da Comissão de Saúde, Educação, Esporte e 
Lazer, ocorrida pela manhã, enfatizando que acredita que todas as dúvidas já 
teriam sidas sanadas em relação ao Projeto. O vereador Ricardo Miranda, 
informou que seu voto seria favorável, de acordo com o parecer da acessória 
contábil desta Casa. Da mesma forma do Vereador Ricardo Miranda, o vereador 
Ediraldo Ramos também manifestou seu voto favorável ao projeto de lei, 
comentando que todas as dúvidas já teriam sido esclarecidas. O vereador Edson 
Agostinho, comentou que como a pauta estava curta, que iria usar o espaço da 
sessão para levantar alguns questionamentos ao Secretário de Governo Edvaldo 
Andrade. Pela ordem, o Vereador Ricardo Miranda, disse que também gostaria 
cle manifestar sobre um assunto, comentando que gostaria que se pudesse dar 
uma atenção ao bairro Colinay comentando estar recebendo alguns 
questionamentos dos moradores do local. Neste aspecto, comentou que uma 
das problemáticas seria a situação do asfalto que teria sido feito no local, 
salientando que quando se aproximar o período da chuva pode ser que se 
enfrente grande problemas devido às condições que se encontra o bairro. E 
assim pediu que a discussão pudesse ser trazida para a comissão de Obras, 
contando com a participação dos Secretário de Governo, Edvaldo Andrade, bem 
como do secretário de Obras, André Bélico. Prosseqguindo a reunião, o presidente 
da Comissão questionou ao Edivaldo Andrade, sobre o pátio da rodoviária, 
comentando que o lugar está com um movimento intenso de carros, e que tem 
pessoas fazendo o uso do local até para fazer manutenção em veículos. O 
vereador então sugeriu que fosse transferido o terminal turístico para o local, pois 
assim seria possível que os turistas pudessem fazer a parada no local, e que os 
artesões da cidade pudessem ter um local também para vender suas 
mercadorias para as pessoas que viessem conhecer a cidade. Outro pon 
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comentado pelo presidente foi os banheiros que possuem no prédio da prefeitura 
próximo aos caixas eletrônicos do ltaú. Pedindo que pudesse verificar a 
possibilidade desses banheiros voltarem a funcionar. Em seguida, comentou 
sobre os questionamentos do Vereador Ricardo Miranda, em relação ao bairro 
Colina. Disse que pediu que o vereador pudesse fazer o levantamento das Ruas, 
para se fazer uma visita nos locais que foram mencionados. O vereador 
comentou também, que em frente a Padaria Andrade, no bairro Colina, tem um 
morador enfrentando problemas quando chove, pois acaba entrando água em 
sua residência. Disse que o prefeito Juliano Duarte, teria dito para o morador que 
iria fazer um bueiro para amenizar o problema, mas salientou a importância de 
se ter algum paliativo até que se tenha a instalação do bueiro. O secretário de 
Governo, Edvaldo Andrade, por sua vez disse que se caso fosse interesse do 
Vereador Edson que poderia ser feito uma visita no local também contando com 
a presença do secretário de Obras. Pela ordem, o vereador José Antunes Vieira 
perguntou ao Vereador Edson Agostinho, se já teria data para irem no distrito de 
Vargem, para verificarem a balança no local, salientando que segundo 
informações que vem recebendo, estão transitando veículos com pesagem maior 
permitido no local. O vereador comentou que em relação ao que tinha sido 
discorrido pelo vereador Edson em relação a buraco que estaria acumulando 
agua no bairro Colina, próximo a padaria Andrade, que percebeu o mesmo 
problema próximo a residência do próprio vereador Edson Agostinho. Ainda em 
sua fala, o vereador José Antunes Vieira pediu que o secretário de Governo, 
pudesse veríificar a possibilidade de se patrolar a estrada que liga, o distrito de 
Águas Claras à Campinas. Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o 

presidente encerrou a sessão às quatorze horas e cinquenta minutos. 
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